
■訂正箇所と内容

P.79 4 大正デモクラシー ③社会運動の高まり

【正】●女性運動…平塚らいてう

【誤】●女性運動…手塚らいてう